



Смертельный удар ножом.

02 августа 2008 г., примерно в 00 часов 30 минут, многие жители г.Саратова, пришедшие отдохнуть на Набережную Космонавтов, не могли себе и представить, что окажутся невольными свидетелями жестокого и циничного преступления. Именно в это время находившийся у памятника Гагарину в состоянии алкогольного опьянения гражданин Ч. нанес удар ножом в левое бедро гражданину М., результатом чего явилась массивная кровопотеря и смерть потерпевшего на пути в медучреждение.

Сразу же после нанесения удара Ч. попытался скрыться бегством с места преступления, но благодаря оперативно отреагировавшим на происшедшее сотрудникам милиции был задержан. При этом Ч. успел избавиться от ножа, который, тем не менее, был впоследствии обнаружен следственно-оперативной группой в 400 метрах от места преступления.

В ходе допроса Ч. объяснил свои действия тем, что потерпевший сам спровоцировал ссору и нанес ему удар кулаком в лицо, в связи с чем он вынужден был защищаться. Однако ложь Ч. вскоре была разоблачена, поскольку судебно-медицинский эксперт при его осмотре не обнаружил у Ч. даже намек на какие-либо телесные повреждения. О том же сообщили и многочисленные очевидцы преступления, которые показали, что никакого избиения Ч. потерпевшим М. не происходило, а причиной ссоры послужило оскорбительное поведение самого Ч.

По ходатайству следствия 04.08.2008 г. в отношении Ч. Волжским районным судом г. Саратова избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По результатам проведенного следственным отделом по Волжскому району г.Саратова следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Саратовской области расследования, Ч. предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ – умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В настоящее время предварительное следствие по уголовному делу окончено, уголовное дело в скором времени будет направлено в суд, который и определит меру наказания Ч. за совершенное преступление.

30 Сентября 2008

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/824656>